N'YMNAZIO APOZIAZ AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

AMNOAYTHPIEZ ESETAZEIZ 2012

MAGHMA: ®YZIKH BAOMOZ ...,
TA=H: T

AIAPKEIA: 1,30 QPEZ
HMEPOMHNIA:08/06/12 YMOIPA®H KAOHIHTH: ...

ONOMATEMNQONYMO MAOHTH/TPIAZ: ..o

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO 7 2EAIAEZ.

OAHIIEZ:

To €€eTaoTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 3 pépn: A, B, I'. (XUvoAo povadwyv 40)
21a pépn B kai M utrdpxer emiAoyn.

Na ypdyeTe TIG ATTAVTACEIG 00G OTO £EETAOTIKO DOKIIO, OTOUG

XWPOUG UETG aTTd KABE BEUQ.

Na xpnOIYOTTOINCETE HOVO UTTAE ) HAUPO PEAQVI.

ATtrayopeueTal n xprion d10pbwTikou.

Mépog A: (Movadeg 10)
Na atraviioete o€ OAEZ TIG pWTHOEIG.
KaBe epwtnon Babpoloyeital pe (2,5) HOVAdEG.

1.A. Ti ovopdadoupue duvaun;

B. Na avagéperte Ta 1€00€pa BaciKd XapaKTNPIOTIKA TNG TTIO KATW dUvopNng. (0,5 povdada)

AQ

( 2 povadeg)

\ 4

2.A. 'Evag aOTUVOUIKOG TNG TPOXAiag oTapatd, yia utrepBoAIKr TaxuTtnTta, £va
QUTOKIVNTO TTOU KIVEITO e 0TaBePr TaxutnTa 20m/s. To 6plo TaxuTNTag 0TN
TTeploxn eival 65km/h. Na egnynoete av cwoTd TO OTAPATNOE 1} OXI.

(1,5 povada)



B. lNpog 1a 110U Ba KIvnBei 0 0dnNydG TOU TTIO TTAVW QUTOKIVITOU, OTO OTTOTOUO
oTtapdTnua Tou; Na diIkaloAOyACETE TNV ATTAVTNON OOG.

(1 povdda)

3. 270 TTI0 KATW OXAMA QaiveTal £va OIOEPEVIO CWHA 2 TO OTTOIO ICOPPOTTEI
UTTO TNV ETTIOPACT KATTOIWY OUVAUEWV.

Mayviimg
, y
e O e
1 |
Emritredo (1,5 povada)

A. Na oxedldoeTe TIG QUVANEIG TTOU AOKOUVTAI OTO CWHA X.
B. Na 116 kaTatdgere o duvapelg Trediou A ETTAPAG OTO TTI0 KATW TTiVaKA.

Auvdpeig Mediou Auvdpusgigc ETa@ng

( 1 povada)

— O A ‘Eva 1Taidi pixvel atro TNV opo®n hIag
Am TTOAUKQTOIKIOG pia uTTdAa( 8éon A ). H
MTTAAa KTUTTG OTO £50(OG Kal
avamrndd otn 0éon B.

A. Na uttoAoyioeTe 0 didoTnua TTOU
dlavuel n JTTaAa.

(1 povdda)

B. Na utroAoyioeTe kal va oxedIA0ETE TN

METATOTTION TNG UTTAAQG.

(1,5 povada)



MEPOZ B: ( Movadeg 18)

Na atravrioete pévo oTiIg TpEIS (3) aTrd TIG TECOEPIC EPWTHOEIC.

KaBe epwtnon Babpoloyeital pe €61 (6) uOVAdEC.
2710 JITTAAVO OXAKa aiveTal pia BApKa TTou

1A ApXIKG €ival akivnTn.
A. Na ggnynoete yiarti Kiveital n Bapka étav Kavouv
KOUTTI ,KTUTTWVTOG TO VEPO, oI eTTIRATES TNG. Na
avagepBeite 0TO OXETIKO VOO Tou NeUTwva.

. . . . . (2 povadeq)
B. Av n paca tng Bapkag , Twv KouTTiwy Kal Twv emmatwy gival 300kg kai 6Aa

padi atrokTouv TaxuTnTa 20m/s o€ 2s.
a) Na uttoAoyioeTe TNV €MITAXUVON TOUG.

(2 povadeq)
2. A. Z¢ TrEipapa, TToU £YIVE OTO EPYAOTHPIO, AOKNOAUE OIAdOXIKA Mia
O10QOpPETIKA dUvapn o€ £va eAaThpIO0. Z€ KABE TTEPITITWON METPHOAUE TNV
avTtioToixn €mmuAKUvVoOn Tou eAatnpiou. Na CUPTTANPWOETE TOV TTIO KATW
TTVOKQ JE TA ATTOTEAECUATA TWV METPATEWV .

Aovapn F 0 20
(N)
EmiunRkuvon 0 2 4 6 8 10
A/ (cm)

B. Na kaTaokeudoeTe TN YPAPIKN TTapaoTaon TG duvaung F Tou eAatnpiou oe (1 povada)

ouvapTnon WE TNV €mmigrkuvon Al TTou Tnv TTPOKOAEI.
F

F(N)

(1,5 povada)

3

> A/ (cm)



I". Na oxedidoete Tn duvaun Tou BAPOUG OTO CWHA X OTNV KABE TTEPITITWON.

éﬁu(pog Li.ﬂAopULpépog

(1,5 povdda)

A.'Eva owpa €xel paca 3kg. Av n emrayxuvon g Baputntag OTNV ETTIPAVEIX
NS 'ng eival g=10m/s? va uttoAoyioeTe To BAPOS Tou owuaToS oTn In.

(2 povadeg)

B. Na oxedidoete Tn ouvioTauévn Fon Twv duvapewy F1 Kal F, TTou ackouvtal (2 povades)

TN UTTAAQ OTO TTOPAKATW OXNHA KAl VO UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG.

A
F2:8N

(2 povadeg)

. Na oxedidoete, oTo MO TTAVW OXAMA, Mia TpiTn duvaun Fi, €101 WOTE TO

Owa va KIveiTal ue oTaBegpn TaxuTNTA.

(2 povadeg)



4.A. Na ava@épeTe TO €i00G TNG TPOXIAS TTOU EKTEAOUV TA TTIO KATW CWUATA.

a) Mia o@aipa atrd 1n kKAvn v OTTAOU TToU BPioKel OTOXO O€

B) ‘Eva nAekTpdVIO TTOU TTEPIOTPEPETAI YUPW ATTO TO TTUPAVA TOU
OTOMOU. ..ttt (2 HovédeQ)

B. Na ava@EpeTte TTOTE £Eva OWPA EKTEAET EUBUYPAUKN OMOAN Kivnon.

( 2 povhdeq)
I". 1OV M0 KATW TTivaka @aivovTtal ol TINEG TNG B€ong , Xpdvou Kal TaxuTnTag
yia éva oWHa TToU EKTEAEI EUBUYPAUMN OMOAR Kivnon. Na CUUTTANPWOETE Ta

KEVA OTO TTiVOKA.

Xpoévog (s) Oéon(m) Taxotnra (m/s)
2 10

100

5

( 2 povadeg)

MEPOZ I': ( Movadeg 12)
Na atravrioere yévo pia (1) atmd 1ig dUo EpWTACEIG.
H epwtnon BaBuoAoyeital pe dwdeka (12) povadeg.

1. 'Eva owpa gival apXIKa akKivnTo oTo £€da@og. Aévouue TO Cwua PE éva
VANO AOKWVTAG TTAVW TOU JIa KATaKOpuU@n duvaun F, ye atmoTéAeopa 10
OWMA VA aPXioEl va KIVEITAI TTPOG Ta TTAvVWw, PMEXPI TN XPOVIKN oTiyun 10s. 21
YPOQIKN TTapdoTaon diveTal TTWG YETABAAAETAI N TaXUTNTA TOU O ouvAPTNON
ME TO XpOVO.

v, (MVS )

1

P 3 6 10 1(s)




A. Na ava@épeTe 10 €id0G TNG Kivnong TOU CWHATOG ATTO:

(1,5 povada)

........... B o R (2 poveided)
I". Av 10 YETPO TNG ouvioTapévng duvaung atrd 0-3s eival 100N, va

uttoAoyioeTe TN Yuala Tou CWHATOG.

A. Na utrohoyioeTe, divovTag TIC ATTAITOUPEVES EENYATEIS, TNV TIUA TNS (2 povadeg)

OUVIOTOUEVNG TWV DUVAUEWYV TTOU VIWBEI TO cwua aTTd 3-6s.

........................................................................................................................... (1 povada)
E. Na utroloyioete T1éon amméoTaon améxel To cwpa atod 1o €6agog, TN

oTiyun 10s.

( 2 povadeg)



2. 2€ éva owpa pafag m = 10 Kg 110U apxIkA gival akivnTo o€ Agio opi¢ovTIo
eTTiITTEd0 AoKoUVTal Ol BUVAEIG, TTOU (aivovTal OTO TTAPAKATW OXHMA.

F, = 20N

F, =30N
< v —>

v

F, = 40N

A. Na uttoAoyioeTe :

a) Tn ouvioTapévn dUvaun TTOU AOKEITAI OTO CWHA.

B) T €idoug kivnon Ba exkteAéoel TO cwpa; Na SIKalIOAOYACETE TNV ATTAVTNON (2 Hovadeg)
0ag.

2 pJovaode
y) Tnv emTaxuvon TTOU ATTOKTA TO CWHA KAl va TN OXEOIACETE OTO OXNUA. (21 )

(2 povhdeg)

( 2 povadeg)

B. No OYESIGOETE Kl VO UTIOAOYIGETE Hia TETapTN SUvapn Fa €101 oTe To e (2 MOVADES)

TTAVW CWHA VA KIVEITAI JE oTABEPN TAXUTNTA.

( 2 povadeg)



